

河南省十佳报纸 今日 8 版

天气预报 今天白天到夜里晴天间多云，偏北风 2 级~3 级，最高温度 34℃ 左右，最低温度 21℃~22℃。预计：明天晴天间多云。

周口市气象台 6 月 10 日 18 时发布

思想交汇交融 谋划“三化”协调 坚定发展信心

周口现代农业发展战略研讨会在京召开

杨绍品何东成宋洪远徐光岳文海等出席研讨会

本报北京电（记者 吴继峰）6月10日下午，由周口市人民政府和农业部农村经济研究中心共同主办的周口现代农业发展战略研讨会在京举行。会议的任务是深入贯彻落实《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》，研讨《关于加快发展现代农业推动周口经济跨越发展的若干建议》，共话周口现代农业和经济社会发展大计。来自国家有关部委局和部分高等院校、科研院所的领导和专家学者们齐聚一堂，为周口现代农业发展谋思路、提建议，共同研讨传统农区的“三化”协调发展之路。

农业部总经济师杨绍品，省长助理、省委农村工作领导小组副组长何东成，农业部农村经济研究中心主任宋洪远，市委书记徐光，市长岳文海，农业部、水利部、国土资源部、财政部、国家林业局等国家部委办局有关同志及中国社会科学院农村发展研究所、中国农业科学院农业经济与科技研究所、中国农业大学农业与农村发展学院、中国农业大学经济管理学院的专家学者，河南省政府副秘书长、驻京办主任高保群，省发改委副主任郭伟，省财政厅副厅长张中亮，省农

业厅副厅长郭鹏亮，省水利厅副厅长谷来勋，市委副书记吕彩霞，市人大常委会副主任、市政府秘书长游保峰，副市长刘占方，市政协副主席、市发改委主任程新华等出席研讨会。农业部农村经济研究中心副主任赵长保主持研讨会。

徐光首先在研讨会上致欢迎词。他说，今天，我们相聚北京，与农业部共同举办周口现代农业发展战略研讨会，共同研究《关于加快发展现代农业推动周口经济跨越发展的若干意见》，商讨周口经济社会发展大计，是周口深入贯彻落实《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》的重大举措，是周口市建设新型农业现代化进程中的一件大事。

在简要介绍周口市情后，徐光指出，近年来，我们深入贯彻落实科学发展观，团结带领全市人民务实重干，开拓创新，全市改革开放和现代化建设取得重大进展，成为周口历史上最好最快的发展时期之一。在持续探索“三化”协调科学发展的路子、加快推进富民强市新跨越的进程中，我们坚持以建设“两区一体系”（粮食生产核心示范区、现代农业示范区和农业服务体系）



图为研讨会现场。

（记者 李寒 摄）

为目标，大力发展现代农业，加快推进农业发展方式转变，农作物布局进一步优化，农业产业集群水平稳步提高，农产品质量安全监管水平明显提高，畜牧业发展步伐不断加快，现代林业发展进一步加快。

徐光指出，当前，河南正处于建设中原经济区的关键时期，持续推进“三化”协调科学发展的路子

是中原经济区建设的核心任务。周口已经进入工业化、城镇化加速推进，全面建设农业现代化的新阶段，国务院《指导意见》提出把周口建设为国家级现代农业示范区的要求。农业部对此高度重视，迅速行动，由农村经济研究中心专家组成立课题组，对周口农业发展进行了深入调研，并起草了《关于加快发展现代农业推动周口经济跨越发展的若干意见》。周口作为河南的缩影，我们主动服务中原经济区建设，探索走好“三化”协调科学发展的路子，不断强化新型农业现代化的基础作用，努力在粮食生产上发挥核心作用、在现代农业发展上发挥示范作用，在中原经济区建设上发挥支撑作用。（下转 A4 版）

本报讯 六月的商水大地，一片金色的海洋，俨然是一幅壮美的丰收图画。在该县白寺镇木庄村的麦田里，收割机隆隆作响，一袋袋沉甸甸的小麦被十几名巡防队员装上车，丰收的喜悦洋溢在每个人的脸上。

“多亏三夏巡防队员对俺家的帮扶，帮俺收麦子、运麦袋。原来发愁夏收没着落，这下子难题全解决了。”该村贫困户李兰高兴地说。这一幕，只是商水县开展“转作风、促和谐、惠民生”活动的一个缩影。今年，该县在广大干部群众中深入开展以“三进、两同、一服务”（干部进村组、进农户、进田间地头，与群众同吃一锅饭、同住在村里，在政策咨询、调解纠纷、发展经济、解决合理诉求等方面为群众提供零距离服务）为主要内容的“转作风、促和谐、惠民生”活动，组织 600 余名科级干部和 587 名政法干警深入全县 587 个行政村进行点对点帮扶。

在“转促惠”活动中，驻村队员积极为群众联系收割机，帮助缺少劳力的家庭夏收夏种。截至 6 月 6 日，驻村队员已帮助困难群众 5000 余人次，助收面积 32725 亩，帮助夏种 79462 亩。

在为群众排忧解难的同时，全县“转促惠”驻村队员还积极谋划项目，帮助群众脱贫致富。该县发改委通过与乡镇协调，积极引进秸秆综合利用项目，既解决了秸秆焚烧问题，又增加了农民收入。目前，引资的 2 个项目已在张庄、邓城等 6 个乡镇设立秸秆收购点和加工点 16 个，收购秸秆近 800 吨。（李前进 张慧敏）

朱家臣在郸城县作辅导报告时强调

让优秀的作风成为一种习惯

本报讯（记者 普淑娟）6月8日上午，市委常委、政法委书记朱家臣到郸城县就“作风转变暨环境创优”作辅导报告。朱家臣强调，各级各部门一定要深刻领会全市开展“作风转变暨环境创优”活动的重要意义，身体力行，务实重干，让优秀的作风内化于心、外践于行，成为一种自觉的习惯，继而树立良好形象。

朱家臣在报告中充分肯定了郸城县近年来经济社会发展取得的成绩。他指出，开展“作风转变暨环境创优”活动是全市广大党员干部的强烈愿望，是人民群众和企业的热切期待，是密切党群关系、干群关系的纽带，是实现富民强市奋斗目标的重要保证，得民心，合民意。他指出，各级党政机关和党员干部，特别是领导干部要正确对待群众，做立党为公、执政为民的表率；要正确对待组织，做坚决服从组织决定、执行组织纪律的表率；要

正确对待自己，做学习创新的表率；要正确对待名利，做廉洁自律的表率；要正确对待同志，做团结干事的表率。

他强调，领导干部必须保持强烈的事业心和责任感，必须增强加快发展的紧迫感，必须拥有务实重干的拼搏精神，必须具备临危不惧的胆识和勇气，必须具备良好的品质修养。

报告会结束后，朱家臣还就郸城县新型社区建设、政法机关基层基础建设进行实地调研，并深入田间检查指导三夏工作。

市委办公室等部门以实际行动落实“作风转变暨环境创优”活动精神

本报讯（记者 刘彦章 刘琰 张艳丽）全市开展“作风转变暨环境创优”活动以来，各级各部门创新工作方法，采取多种形式，积极开展“作风转变暨环境创优”活动，取得了初步实效。

市委办公室举行“作风转变暨环境创优”活动演讲比赛。演讲中，选手们有的以英雄为榜样谈启发、讲形象，有的以本职工作为基础谈严谨、讲要求，用生动的事例、铿锵的语言、真挚的情感，声情并茂地诠释了市委办公室优质服务的深刻内涵，展示了市委办公室工作人员的新形象、新风采。

市民政局经市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室批准，转入第二阶段工作。该局要求，一是抓协调，把市民政局经市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室批准，转入第二阶段工作。该局要求，一是抓协调，把

人防系统的政策法规和专业技能知识的学习培训；开展演讲比赛活动，增强党员干部服务发展的意识。

周口供电公司自开展“作风转变暨环境创优”活动以来，要求全系统以整治“慵懒散浮躁”问题为突破口，切实加强干部作风、工作效能、优质服务、行业作风和工作执行力建设，持续推进农电整体素质三年提升工程，深化台区综合治理，确保在 6 月底前完成 3031 个过负荷台区的治理任务。

转作风 创优环境
实现富民强市 新跨越

市农信社：做产业集聚区发展的“金融后盾”

本报讯（记者 李凤霞 通讯员 杨海森）日前，市委书记徐光在市农信社呈报的《周口市农村信用社关于加大力度支持全市产业集聚区发展的意见》上作出重要批示：

“做法很好！市农信社真正发挥了支农主力军作用，促进地方经济发展，值得市直部门和省驻周单位学习借鉴。希望市农信社制定切实的措施，进一步细化服务内容，说到

做到，说好做好，为加快推进我市产业集聚区发展、实现富民强市新跨越作出新的更大的贡献。”

据了解，为认真贯彻全省金融工作会议精神，全面落实市委、市政府加快产业集聚区发展的若干意见，进一步提升金融服务功能，承接产业转移，充分发挥农信社支农支小的主力军作用，促进县域经济发展，今年市农信社把全力支持产业集聚区发展作为工作重点，出台了《周口市农村信用社关于加大力度支持全市产业集聚区发展的意见》。

明确支持重点，加大信贷投放力度。根据国家“十二五”期间产业

发展的总体规划和宏观货币信贷政策要求，市农信社着力抓好以下几个方面的工作：一是全面开展企业普查，不断完善项目库建设。二是突出服务重点，提升信贷支持规模。各联社按照区域经济发展、产业布局和招商引资的重点，突出做到一县一产业、一县一特色，着力加大对产业集聚区企业的支持力度。三是加大信贷投放力度，落实工作任务。全市力争拿出 40 亿元的信贷规模、20 亿元的新增贷款，用于支持产业集聚区发展。

推进金融创新，不断改进服务。市农信社一是加快服务网点向产业集聚区内延伸；二是持续提升科技服务水平；三是加强与市县两级担保公司的合作；四是密切与省内国家开发银行、股份制商业银行和同行开展合作，借助外部优势，解决制约农信社信贷投放的资本约束问题，共同支持产业集聚区发展；五是着力产品和服务创新。

切实转变作风，确保工作效率。市农信社加快信贷服务大厅建设，将贷款程序、时间、利率公开，做到限时办贷、阳光办贷，有效加强自身监督，树立农信社良好服务形象；加强与政府及有关部门的工作汇报和沟通，争取政府支持。



■本期总值班 王锦春 ■审读 魏东

■本版编辑 张廉明

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱:zkrb@zhld.com

连续六次亲自与华南城集团对接

岳文海带队赴深圳考察对接招商项目

本报讯（记者 刘彦章）6月6日至7日，市长岳文海，副市长田永红，市政协副主席、市发改委主任程新华及市商务局、川汇区负责同志赴深圳考察对接招商项目，取得了显著成效。

在短暂而紧张的两天时间内，岳文海一行先后考察了深圳华南城集团、华为集团、海王集团、华侨城集团、比亚迪集团等知名企业和深圳市人大常委、统战部长张思平，中国光大银行深圳分行行长朱慧民，清华大学长三角经济研究院管理研修中心副主任邹群柱和广东省河南商会、深圳商业联合会、中国招商投资网、世纪华业非物质文化遗产投资有限公司、吉祥世家服装有限公司、尊驰汽车租赁服务有限公司等商协会和企业界朋友，就商贸物流、电子、服装、文化旅游等产业项目进行洽谈对接。

在深圳考察招商期间，岳文海一行风尘仆仆、不辞辛苦，连续会见客商、考察企业，以朴实诚信、雷厉风行、以情招商的精神，受到了客商的赞誉，赢得了客商对周口的青睐。无论是在华南城，还是在华为、比亚迪，所到之处，岳文海都充满激情地介绍周口市情、投资优势和政策环境，分析寻求双方合作的接合点，真诚邀请客商到周口考察投资，达到了推介周口、寻求合作、洽谈项目、推进招商的效果。

华南城集团是全球规模最大的现代商贸物流企业，系香港上市公司。华南城项目是今年我市的重大招商引资项目。为促进项目合作，岳文海高度重视，亲赴招商第一线，从 1 月 26 日（农历正月初四）首次赴深圳考察对接以来，在不到半年的时间内，先后 6 次亲自带队与华南城集团洽谈对接。5 月 30 日至 31 日，华南城集团执行董事兼行政总裁梁满林一行到周口考察。5 天后，岳文海便再次带队到深圳回访，进一步洽谈项目投资事宜。近期，华南城集团董事局主席郑松兴将率团到周口进一步深入考察。同时，华为集团在电子终端产品加工领域，比亚迪集团在太阳能利用、电动汽车、电池生产领域，华侨城集团和世纪华业非物质文化遗产投资有限公司在文化旅游开发领域，中国招商投资网、清华大学长三角经济研究院管理研修中心在招商引资网络建设和人员培训领域，均表示有意与周口开展广泛合作的意向。

深圳市市委常委、统战部长张思平在听取岳文海的介绍后，高度评价了周口近几年的发展变化和招商引资工作成效。他说，周口是一个快速发展的新兴城市，历史悠久，文化灿烂，交通便捷，资源丰富，发展潜力巨大。特别是中原经济区上升为国家战略后，深圳等沿海地区资本和产业向内地加速转移，周口面临着更大的发展机遇，两地经济交流与合作的空间巨大。岳文海多次亲自带队到深圳招商，体现了周口市委和市政府招商引资、扩大开放、加快发展的决心和诚心。他表示，将积极发挥统战部门联络企业、服务政府的作用，引进更多的深圳企业到周口投资兴业。近期，他将组织华侨城集团等一批企业到周口进行投资考察。

岳文海要求市发改委、市商务局、川汇区等单位盯紧盯牢有投资意向的企业，加强项目运作，搞好洽谈对接，争取项目早日落地。田永红要求有关单位针对具体项目研究具体的招商方案，制定措施，明确任务，落实责任，加快推进项目推进，确保招商引资取得实实在在的效果。

新媒体开拓新局面

人民日报电子阅报栏登陆周口

本报讯（记者 王艳）近日，伴随着 42 英寸双竖屏人民日报电子阅报栏设备在市委、市人大、市政府、市政协办公大楼的安装亮屏，标志着以“人民日报电子阅报栏”为主的数字传媒发布系统，通过 3G 远程技术，实现当日人民日报版面内容实时传输和即时呈现的新媒体终端设备。该设备安装在党政军机关、金融、商业、交通、旅游、文教、社区等系统和人流密集场所，初期将在以市委、市政府等四大领导班子

人民网电子阅报栏是依托该报现有的采编团队，借助全新的数字传媒发布系统，通过 3G 远程技术，实现当日人民日报版面内容实时传输和即时呈现的新媒体终端设备。该设备安装在党政军机关、金融、商业、交通、旅游、文教、社区等系统和人流密集场所，初期将在以市委、市政府等四大领导班子

人民网电子阅报栏是依托该报现有的采编团队，借助全新的数字传媒发布系统，通过 3G 远程技术，实现当日人民日报版面内容实时传输和即时呈现的新媒体终端设备。该设备安装在党政军机关、金融、商业、交通、旅游、文教、社区等系统和人流密集场所，初期将在以市委、市政府等四大领导班子

人民网电子阅报栏是人民日报社谋求全媒体时代的一项战略举措，具有占地面积小、外观靓丽、更新及时等优点，将电子显示屏、各类信息传输装置和各种安全保障设施组成一个整体，具有传输速度快、传输容量大、覆盖面广、画面清晰、人屏互动等特点。它不仅可以实时传播《人民日报》，还可以作为政府应急系统的一个组成部分。

广告